
Referat af stævneudvalgsmøde d. 10/12-2007, kl. ca. 19.30 i Ballerup Atletik Klubhus. 

Tilstede: Ulrich, Connie, Jean, Finn, Marianne og René (Judith som opservatør) 

Fraværende: Poul (syg). 

Dagsorden: 

1. Stævneudvalgets sammensætning. 
2. Kommende stævner. 
3. DM Ungdom. 
4. Evt. 

René startede med at byde velkommen. Derefter en kort orientering siden sidst mht. René 
og Finn som opservatør til DMU i Århus samt et lille referat om vores Træner/Leder seminar i 
Karlslunde d. 16-17 nov, 2007. 

1. Stævneudvalgets sammensætning. 

Vi blev enige om at ”opdele” stævneudvalget i en administrativ gruppe samt en 
udøvende gruppe. Den administrative gruppe består af: Ulrich, Connie, Marianne samt 
René. 

 Den udøvende gruppe består af: Finn, Poul, Jean samt René. 

Det skal forstås på den måde at de ting der har med selve papirarbejdet dvs. tilmeldinger, 
edb-opgaver, dommerrekrutering samt stævneledelse tager den administrative gruppe 
sig af.  

Den udøvende gruppe tager sig at alt det praktiske i forbindelse med stævner dvs. 
opstilling, redskaber, opgravning i sandgrav, teltopstilling samt hjælp i kiosk osv.  

Mht. møder vil vi efter generalforsamlingen afholde et stormøde hvor alle bliver inviteret. 
Ellers bliver der kun afholdt adhock møder i den administrative gruppe før de stævner som 
vi afholder. Referat fra disse møder bliver selvfølgelig udsendt til samtlige medlemmer af 
stævneudvalget. 

Vi blev enige om at alle medlemmer af stævneudvalget skulle have et dragt så vi var 
nemme at kende. Vores plan er at alle dommere skal have f.eks en gul trøje/vest og 
hjælpere skulle have f.eks en grøn eller anden farve så vi skiller os ud fra mængden så 
udøvere og ledere lettere ved hvor de skal henvende sig under stævnet. René/Ulrich 
tager sig af det så tøjet er klar til Øst inde d. 19-20/1-2008. 

Dommerrekrutering – det er foreningens hensigt at uddanne mindst én allround dommer 
pr. kalenderår – gerne flere. 

Atletik hjælper. Vi vil i forbindelse med afholdelse af forældremøder i marts/april 2008 
oreintere om uddannelsen til atletikhjælper. Samtidig vil vi stille flere krav til forældrene 



med henblik på en øget hjælp til stævner både interne med også eksterne. Ulrich vil lave 
oplæg og bestille pjecer fra DAF. 

 

Synliggørelse af udvalgets arbejde. Ulrich vil etablere en stævneudvalgs side på Ballerup 
Atletik Klubs hjemmeside med billeder af alle medlemmer og hvad deres rolle er i 
udvalget. Der vil her blive mulighed for at sende en mail til formanden samt foretage 
online tilmeldinger for dommere og hjælpere til de stævner som vi selv er arrangør af. 

2. Terminsliste. 

Her er kun listet de stævner op som stævneudvalget arrangerer. 

19/12-07: Julestævne i Ballerup Super Arena. 

19-20/1-08: Øst inde i Ballerup Super Arena. 

Marts/April 08: Klubmesterskab inde i Ballerup Super Arena. 

Se også: http://www.ballerup-ak.dk/index.php?id=2,440,0,0,1,0 – terminsliste som løbende 
bliver opdateret. 

3. DM Ungdom 

BAK – BAK blev til AK – AK. DM ungdom havde vi jo fået og var så småt gået i gang med 
planlægningen da vi fik at vide det var rykket én week-end i forhold til terminen i 2007. 
Ulrich og René havde et meget fint møde med Ballerup Kommunes Idrætspark v/Jytte 
som kunne fortælle at vi ikke kunne få atletik anlægget i den week-end – så da faldt DM 
Ungdom med et brag – ØV (De har lejet hele idrætsanlægget ud til Danske Bank). Vi må 
på den igen i 2010. 

4. Evt. 

Intet. 

Tak for et hyggeligt møde. 

 

Referent René d. 10/12-2007. 

 

 


